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Pintér Bence polgármester 

Javaslat 
a Városrendészet intézmény beolvadás útján megszüntetésére 

Tisztelt 

Az célja, hogy a - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szabályai szerint - döntést hozzon a 
költségvetési szerv beolvadás útján, általános jogutódlással oly 
módon, hogy 2026. március 31. napjával a V árosrendészet beolvad a és 
Szolgálat költségvetési szervbe (a továbbiakban: Jogutód intézmény). 

Az átszervezés indokoltságát mutatja, hogy a Polgármesteri Hivatal a 
V árosrendészet 2023-2024. évi vizsgálata során több területen -
különösen a kontrollrendszer, a gazdálkodási folyamatok, a vagyonkezelés, valamint a 
szabályozottság körében - hiányosságokat tárt fel, amelyek a 
átlátható és veszélyeztetik. 

A beolvadásos megszüntetés célja a közfeladatok folyamatos ellátásának biztosítása mellett az 
irányítási és gazdálkodási struktúra az adminisztratív párhuzamosságok 
csökkentése, a kontrollrendszer egységesítése és a közpénzekkel, valamint az 
önkormányzati (nemzeti) vagyonnal való gazdálkodás kereteinek 

Az Áht. 11. § (1 )-(3) bekezdése szerint a költségvetési szerv jogutóddal is 
általános jogutódlással megszüntetés átalakítással történhet. Az átalakítás egyik 
formája az egyesítés, amely összeolvadással vagy beolvadással valósulhat meg; beolvadás 
esetén a beolvadó költségvetési szerv jogutódja az egyesítésben részt másik 
költségvetési szerv. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
167/C. § (5a) bekezdése rögzíti, hogy költségvetési szerv átalakítása esetén az átalakítással 
érintett költségvetési szerv törzskönyvi törlésére, illetve a jogutód költségvetési szerv 
törzskönyvi bejegyzésére vagy okiratának módosítására vonatkozó kérelmeket úgy 
kell benyújtani a Magyar Államkincstárhoz, hogy azok rendelkezésre álljanak. 

A V árosrendészet alapító okirata (módosításokkal egységes szerkezetben) és a 
és Szolgálat alapító okirata tartalmazza a közfeladatok ellátásának kereteit, a 
szervezeti és foglalkoztatási sajátosságokat. A beolvadás megvalósításához a Jogutód 
intézmény okiratának módosítása, valamint a V árosrendészet 
okiratának kiadása szükséges. 

Jelen - a fent kiemelt megállapításokon kívül - számos indokon 
alapul. A két költségvetési szerv fenntartása párhuzamos irányítási, adminisztratív és 
gazdálkodási folyamatokat eredményez. A beolvadással a feladatellátás egységesebb, 
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szabályozási környezet (SZMSZ, szabályzatok, kötelezettségvállalási/ellenjegyzési 
rend, munkáltatói joggyakorlás rendje) átfogó, egységes felülvizsgálatára és a 
transzparens A beolvadás általános jogutódlással történik, így a 
Jogutód intézmény átveszi a Városrendészet feladatait, illetve a feladatellátás során 
fennálló jogokat és kötelezettségeket egyaránt. A beolvadás szervezet- és 
folyamat-átalakítás. A szükséges a beolvadás napjához igazodóan 
kerülnek A beolvadás általános jogutódlással történik, a személyi állomány 
foglalkoztatási jogviszonyainak kezelését, a munkaköri besorolások és a munkáltatói 
joggyakorlás rendjének átvezetését a Jogutód intézmény vezetése - a Polgármesteri Hivatal 

- a beolvadásig 

A fentiekre tekintettel a határozati javaslat elfogadását javaslom a T. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Városrendészet 
intézmény és Szolgálat intézménybe beolvadásával, a 
V árosrendészet intézmény teljes jogutódlással - beleértve a feladatellátási, a 
munkaügyi, ingó és ingatlan tulajdoni, - megszüntetését határozza el 
2026. március 31. napjával. 

2. A felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott cél megvalósítása 
érdekében készíttesse és terjesszen a elé valamennyi szükséges döntési 
javaslatot az 1. pontban foglalt megtartásának figyelem evételével, a jogszabályi 

betartásával. 

azonnal 
polgármester 

2026. január 23 . 
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